

“宝宝类”理财产品收益率走低

余额宝首次跌破 2%

1.978%、1.967%、1.953%，6日以来，天弘余额宝基金7日年化收益率已经连续3天低于2%。虽然余额宝收益率早已一路走低，但跌破2%尚属2013年余额宝成立以来首次。业内人士认为，余额宝一类理财产品收益率或将持续小幅走低，但在投资方面仍较为适合低风险偏好的投资者。

不仅余额宝一家，今年以来，主要对接货币基金的“宝宝类”理财产品收益率均在走低。融360大数据研究院统计数据显示，今年1月至4月，“宝宝类”理财产品平均7日年化收益率逐月降低，1月份的平均收益率为2.62%，而4月份目前的平均收益率已低至2.02%。

“此类理财产品年化收益率下降主要是由于目前市场流动性处于相对合理充裕的状态。”国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼表示，今年以来，中国人民银行已实施两次降准，后续还将对中小银行定向降准，并下调了超额存款准备金利率，目前银行间流动性相对合理充裕。

据了解，货币基金主要的投资品种是短久期国债、金融债、高等级信用债、存款、存单和质押式逆回购等资产，此类资产与央行的货币政策、银行间的资金面高度相关。

天弘余额宝基金经理王登峰表示，目前可投资的资产收益都出现大幅下调，为确保产品的安全性，余额宝对各项风控指标要求都远高于一般的货币基金产品，因此余额宝的收益也会跟随市场而下行。

“我们预计未来货币基金收益率会继续小幅走低，大部分货币基金产品在2%以下的水平将维持较长时间。”王登峰认为。

前海开源基金首席经济学家杨德龙认为，虽然货币基金收益率出现下降态势，但在目前新冠肺炎疫情导致全球金融市场波动、风险资产波动的情况下，货币基金作为现金管理工具，具有一定的避险功能，较为适合低风险偏好的投资者。

由于收益下行，部分对收益敏感的用户倾向于选择赎回，转投其他收益更高、风险更大的理财产品，但这并没有影响到货币基金的整体规模。中国证券投资基金业协会数据显示，截至今年2月，货币基金规模为80776.08亿元，达到公募基金总规模的55.08%。同时，2月底货币基金规模环比增长较多，增长量达到5721.35亿元。

“在收益下行的背景下，目前余额宝的规模依然保持相对稳定。”王登峰表示，在全球疫情出现拐点前，风险资产难有较大趋势性机会。同时，由于居民消费活动有所减少，支出也相应减少，余额宝等流动性和收益相对匹配的平台上的货币基金作为稳健资产，仍然受到不少投资者的认可。

据新华社

A股延续前期反弹势头

创业板指数涨1.65%

在经历8日小幅回调后，9日A股市场呈现反弹势头，创业板指数涨幅较大，上涨1.65%。

当日，上证综指以2825.84点小幅高开，全天窄幅震荡，最终收报2825.90点，较前一交易日涨10.54点，涨幅为0.37%。

深证成指收盘报10463.05点，涨76.50点，涨幅为0.74%。

创业板指数涨1.65%，收盘报1997.14点。中小板指数涨0.54%至6851.49点。

沪深两市个股涨多跌少，上涨品种逾2300只。不计算ST个股，两市近100只个股涨停。

科创板方面，N京源涨幅最大，上涨102.58%；芯源微跌幅最大，下跌5.47%。

板块概念方面，RCS概念、休闲食品、医用耗材涨幅居前，涨幅逾3%；光学、无线耳机、指纹识别跌幅居前，跌幅逾1%。

当日，上证B指几乎以平盘报收，最终收报219.71点，深证B指涨0.40%至838.34点。

据新华社

西安：10+8 复式倍投 获1429万大奖

3月29日，双色球2020017期全国开出一等奖15注，陕西省彩民福运连连，斩获其中2注，一票独揽1429万元。次日上午，持票人火速来到省福彩中心领走了奖金，可真正的大奖得主“懒羊羊”还没有现身。

周先生（化姓）四十出头，个子中等，语气严谨，不玩彩，但双色球期期都打，这就牵扯出他一项“副业”——好友李先生（化姓）的代买人。李先生因生意繁忙常在外奔波，却偏对莲湖区青年路61011816号福彩投注十分认可，作为多年至交，周先生毛遂自荐，此“买办”正式上岗。“他号码一发过来，我要是有空就过去一打，要忙了，就给投注站打电话让出票，兑奖也是这样。”周先生言简意赅。有了周先生这个“买办”，李先生真成“懒羊羊”了。

3月29日傍晚6点多，李先生如约将号码发给了周先生，大概过了一个小时，被手头事务困住有些抽不开身的周先生急忙拨通了业主郭琦的电话，两人简单一沟通，这张彩票就此诞生。放下手机的周先生继续忙了起来，快10点时，周先生被一阵铃声吵醒，刚一接通，就传来郭琦急切的声音：

“你牛了，快再念一遍你的号！”经过反复核对，“买办”打了个激灵，快速赶到投注站拿回了彩票。刚一到家，“懒羊羊”李先生的电话来了：“你看一下，我感觉中了！”“没错，中了！真的中了！”……

然而，即便中了1429万大奖，“懒羊羊”还是将领奖这一重任全盘托付给了周先生，而周先生则调侃道：“这把年纪，还真活成了‘懒羊羊’！”

据中彩网



福彩3D第2020052期走势分析

福彩3D第2020050期开奖号码为314，广西中奖503275元。和值开出08，开出区间为小区区间；本期奇偶比：2:1；大小比：0:3。2020052期3D试机号前分析：

和值：050期和值开出08，和值对比上期大幅回调下挫开出小区区间；接下来的2020052期和值走势建议震荡小幅调整回调维持至小区和值。

均值分析：依据近一周内均值的大小走势特征，未来的2020052期建议继续考虑小区范围均值。

百位号码：050期的百位号码开出3，对比

上期小幅回升维持开出小区区间。建议2020052期百位码继续呈震荡态势，较小幅震荡回调维持至小区范围号码。

十位观点：十位号码在050期开出1，对比上期大幅下挫开出小区数值，2020052期十位码建议较大振幅震荡回调上扬至大区数值。

个位分析：050期个位号码开出4，较上期小幅下挫开出小区区间数值。根据出号变化状态，最新的2020052期建议震荡幅度较小，震荡调整回调维持至小区数值范围。

以上均为个人观点，仅供参考。 梁靖浩

大乐透第2020021期开出9注头奖

筹集公益金9204万元

4月8日，体彩大乐透第2020021期开奖，前区开出号码“10、12、24、31、33”，后区开出号码“04、09”。本期以2.55亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9204万元。

本期全国开出9注一等奖。其中2注为1455万多元（含646万多元追加奖金）追加投注一等奖，分落四川和贵州；7注808万多元基本投注一等奖，分落四川、内蒙古、辽宁、福建（2注）、河南（2注）。

数据显示，四川中出的1注1455万元追加投注一等奖出自成都，中奖彩票是一张15元5注号码单式追加票。四川中出的1注808万元基本投注一等奖出自阿坝州，中奖彩票是一张“13+2”复式票，单票总奖金827万多元。

贵州中出的1注1455万元追加投注一等奖出自黔东南，中奖彩票是一张“6+2”复式追加票，投注额18元，单票擒奖1457万多元。

福建中出的2注808万元基本投注一等奖分别出自福州和泉州，前者中奖彩票是一张“9+2”复式票，单票擒奖815万多元；后者中奖彩票是一张10元5注号码单式票，其中1注击中基本头奖。

河南中出的2注808万元基本投注一等奖出自新乡同一体彩实体店，中奖彩票是一张单注号码2倍投注的单式票，投注额仅4元，独揽奖金1617万多元。

内蒙古中出的1注808万元基本投注一等奖出自乌海，中奖彩票是一张“10+2”复式票，单票总奖金818万多元。

辽宁中出的1注808万元基本投注一等奖出自

沈阳，中奖彩票是一张2注号码单式票，投注额4元，其中1注击中基本头奖。

对比可见，由于采用了追加投注，来自四川和贵州的两位幸运儿，在单注一等奖方面，要多拿了646万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到了1455万元。

二等奖中出129注，单注奖金9.45万元。三等奖中出183注，单注奖金为10000元。四等奖中出926注，单注奖金为3000元。五等奖中出15261注，单注奖金为300元。六等奖中出25298注，单注奖金为200元。七等奖中出35808注，单注奖金为100元。八等奖中出657988注，单注奖金为15元。九等奖开出6426901注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，14.18亿元滚存至4月11日（周六）开奖的第2020022期。

王伟

